"Eoto n ovvegng ouvapmon f:R >R pe f(x)=

o) Nooeigete o1t a=0.
B) No Bpeite ta kpioyo onueia g f .
v) Nae€etdoete v T o¢ mpog ™ povotovia kat to akpdTaTa Kot va PPeite T0 GHVOLO TIUDV T

0) Noa Ppeite v mAayo acopntot) ™ T 610 —oo kot va dei&ete 0TL Exel LOVO Eva KOO ™

ypagwkn mapdotaon mg f , to omoio Bpicketar oo drompa (—1,0) .

[
g) 'Eotonovwvépmon g:(-w,-1] >R pe g(x)=Ff(x). [

vé% mg g .

EQATTOUEVT] TNG TEUVEL TOV

I Noa deiéete 6Tim g aviiotpépeTon Kot vo Bpeite v avtiot

ii.  Na Bpeite T0 onpeio ™G YpaPIKiC mapdoToons e g

a&ova XX og onpeio pe teTpumuévn ion pe 1. &




